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SEKRETARIAT  DPRK ACEH TAMIANG 



 

 
 

RISALAH  RAPAT 

Hari   : Senin 

Tanggal  : 24 Januari 2022 

Pukul   : 11.23 Wib 

Tempat  : Ruang Sidang Utama DPRK Aceh Tamiang 

Acara   : Rapat Paripurna DPRK Aceh Tamiang agenda Pembacaan Keputusan  

DPRK Aceh Tamiang Nomor 1 Tahun 2022 tentang Perubahan  

Keempat atas Keputusan DPRK Aceh Tamiang Nomor 17 Tahun 2019  

tentang Pembentukan Susunan Alat Kelengkapan DPRK Aceh  

Tamiang  

Pimpinan Rapat : Suprianto.ST  (Ketua DPRK) 

Sekretaris Rapat : Rulina Rita,ST (Sekretaris DPRK) 

Hadir   : A. 19 dari 30 orang Anggota DPRK, dengan rincian : 

1. Fraksi Gerindra  

3 dari 7 orang Anggota 

2. Fraksi Partai Aceh  

3 dari 4 orang Anggota 

3. Fraksi Tamiang Sepakat 

8 dari 11 orang Anggota 

4. Fraksi Amanat Persatuan dan Keadilan   

5 dari 8 orang Anggota 

Tidak Hadir : 1. Salbiah.S.Pd.I,    (Fraksi Partai Gerindra) 

    2. Sarhadi   (Fraksi Partai Gerindra) 

    3. Muhammad Irwan.SP (Fraksi Partai Gerindra) 

   4. Sugiono Sukandar,SH  (Fraksi Partai Gerindra) 

   5. Ngatiyem.S.Pd   (Fraksi Partai Aceh) 

   6. Muhammad Nur  (Fraksi Tamiang Sepakat) 

   7. Rosmalina  (Fraksi Tamiang Sepakat) 

  8. Tri Astuti   (Fraksi Tamiang Sepakat    

  9. Siti Zaleha,ST   ( Fraksi Amanat Persatuan & Keadilan) 

 10. Muhammad Saman.S.Pd (Fraksi Amanat Persatuan & Keadilan) 

 11. Zulfidar.SE     (Fraksi Amanat Persatuan & Keadilan) 



 

Turut Hadir : Bupati Aceh Tamiang ( H.Mursil,SH.M.Kn) 

    serta Unsur Forkopimda Aceh Tamiang dan  

    OPD Pemerintah Kab.Aceh Tamiang 

 

I. Jalannya Rapat : 

- Sekretaris  DPRK  : Rulina Rita,ST.MT 

Jumlah Anggota DPRK yang hadir dan telah menandatangani 

daftar hadir sebanyak 19 orang, maka Rapat Paripurna dengan 

agenda Pembacaan Keputusan DPRK Aceh Tamiang Nomor 1 

Tahun 2022 tentang Perubahan  Keempat atas Keputusan 

DPRK Aceh Tamiang Nomor 17 Tahun 2019 tentang 

Pembentukan Susunan Alat Kelengkapan DPRK Aceh Tamiang  

 

- Pimpinan Rapat : Suprianto.ST (Ketua DPRK) 

 
Bismillahirrahmannirrahim 

Assalamu’alaikum Wr. Wb. 

 
Puji syukur kehadirat Allah SWT Atas Rahmat dan 

Hidayahnya yang telah memberikan kesehatan kepada kita 
semua sehingga kita dapat hadir dan mengikuti acara Rapat 
Paripurna DPRK Aceh Tamiang dengan Agenda Pembacaan 
Keputusan DPRK Aceh Tamiang Nomor 1 Tahun 2022 tentang 
Perubahan  Keempat atas Keputusan DPRK Aceh Tamiang 
Nomor 17 Tahun 2019 tentang Pembentukan Susunan Alat 
Kelengkapan DPRK Aceh Tamiang.  

 
Shalawat teriring salam kita curahkan kepada Baginda 

Rasulullah SAW beserta keluarga dan seluruh sahabat-Nya 
sekalian. 

 
- Yang Terhormat Bupati Aceh Tamiang ; 

- Yang Terhormat Pimpinan Kolektif Dewan, Ketua Fraksi, 
Ketua Komisi, Ketua Badan Kehormatan Dewan, Ketua 
Panitia Legislasi Dan Seluruh Anggota Dewan; 

- Yang Kami Hormati Sekretaris Daerah, Sekretaris Dewan, 
Para Asisten, Staf Ahli, Kepala Organisasi Perangkat Daerah, 
Kepala Bagian Dan Para Camat Dalam Jajaran Pemerintah 
Kabupaten Aceh Tamiang ; 

- Rekan-Rekan Pers, Ormas, Alim Ulama, Mahasiswa, Tamu, 
Undangan Dan Hadirin Yang Berbahagia. 

 

Berdasarkan laporan Sekretaris Dewan, bahwa anggota 

dewan yang hadir dan telah menandatangani daftar hadir 



sebanyak  19 orang, dengan demikian rapat paripurna hari ini 

sah dan dapat dilaksanakan.  

 

Dengan mengucapkan Bismillahirrahmanirrahim Rapat 

Paripurna DPRK Aceh Tamiang dengan agenda Pembacaan 

Keputusan DPRK Aceh Tamiang Nomor 1 Tahun 2022 tentang 

Perubahan  Keempat atas Keputusan DPRK Aceh Tamiang 

Nomor 17 Tahun 2019 tentang Pembentukan Susunan Alat 

Kelengkapan DPRK Aceh Tamiang, dibuka dan terbuka untuk 

umum. 

------------------------------Ketuk Palu 1 x -----------------------------  

 

Sidang Dewan Yang Terhormat, Hadirin Yang Berbahagia. 
 

Sesuai agenda hari ini adalah Pembacaan Keputusan 

DPRK Aceh Tamiang Nomor 1 Tahun 2022 tentang Perubahan 

Keempat atas Keputusan DPRK Aceh Tamiang Nomor 17 Tahun 

2019 tentang Pembentukan Susunan Alat Kelengkapan DPRK 

Aceh Tamiang  

 

Sesuai dengan hasil keputusan rapat Panitia Musyawarah 

tanggal 17 Januari 2022 telah dijadwalkan rapat paripurna pada 

hari Senin tanggal 24 Januari 2022 agenda penetapan susunan 

keanggotaan Panitia Legislasi dan Anggota Badan Kehormatan 

DPRK Aceh Tamiang, Berdasarkan  Pasal 53 ayat (1) berbunyi 

anggota Panitia Legislasi ditetapkan dalam rapat paripurna 

menurut perimbangan dan pemerataan anggota Komisi ayat (2) 

berbunyi jumlah anggota Panitia Legislasi paling banyak 

sejumlah anggota Komisi yang terbanyak dan ayat (3) berbunyi 

Pimpinan Panitia Legislasi terdiri dari 1 orang ketua dan 1 orang 

wakil ketua yang dipilih dari dan oleh anggota Panitia Legislasi. 

 

Berdasarkan pasal 57 ayat 1 berbunyi Anggota Badan 

Kehormatan dipilih dari dan oleh anggota DPRK pada ayat (2) 

berbunyi Anggota Badan Kehormatan dewan berjumlah 3 orang 

yang terdiri atas 1 orang ketua dan 1 orang wakil ketua serta 1 

orang anggota yang dipilih dari dan oleh anggota badan 



Kehormatan dan ayat (3) berbunyi Anggota Badan Kehormatan 

dipilih dan ditetapkan dalam rapat paripurna berdasarkan usul 

dari masing-masing fraksi  

 

 

Sidang Dewan Yang Terhormat, Hadirin Yang Berbahagia. 

 

Selanjutnya kepada Sekretaris Dewan agar dapat 

membacakan Keputusan DPRK Aceh Tamiang Nomor 1 Tahun 

2022 tentang perubahan Keempat atas Keputusan DPRK Aceh 

Tamiang Nomor 17 Tahun 2019 tentang pembentukan susunan 

alat kelengkapan DPRK Aceh Tamiang dipersilahkan.    

----------Pembacaan Keputusan DPRK Aceh Tamiang Nomor 1 

Tahun 2022 tentang perubahan Keempat atas Keputusan DPRK 

Aceh Tamiang Nomor 17 Tahun 2019 tentang pembentukan 

susunan alat kelengkapan DPRK Aceh Tamiang -------------------- 

 

(Dibacakan oleh Eko Prasetyo.SIP.MAP Kabag Hukum dan 

Persidangan Sekretariat DPRK Aceh Tamiang) 

Komposisi keanggotan Panitia Legislasi dan Badan Kehormatan  

DPRK Aceh Tamiang sebagai berikut :  

- Panitia Legislasi :  

1. Salbiah, S.Pd.I  Anggota Fraksi Partai Gerindra; 

2. Muhammad Irwan, SP Anggota Fraksi Partai Gerindra. 

3. Miswanto, SH Anggota Fraksi Partai Aceh 

4. Irwan Effendi, A.Md   Anggota  Fraksi Tamiang Sepakat 

5. Erawati IS, SH Anggota Fraksi Tamiang Sepakat 

6. Jayanti Sari, SH Anggota Fraksi Amanat Persatuan dan 

Keadilan 

7. Zulfidar, SEMM Anggota Fraksi Amanat, Persatuan dan 

Keadilan  

- Badan Kehormatan Dewan :  

1. Sarhadi Fraksi Partai Gerindra 

2. Miswanto,SH Fraksi Partai Aceh 

3. Dody Faharizal Fraksi Tamiang Sepakat. 

Terima kasih. 

 



Sidang Dewan Yang Terhormat, Hadirin Yang Berbahagia. 

 

 Berhubung agenda rapat paripurna telah selesai kita 

laksanakan, dengan demikian rapat paripurna dapat kita akhiri. 

Dengan mengucapkan Alhamdulillahirrabil’alamin rapat 

paripurna DPRK Aceh Tamiang di tutup. 

  

Wabillahi’Taufiq Wal Hidayah  

Assalamualaikum Wr.Wb 

--------------------------Ketuk Palu 3 x ------------------------------- 

 

 

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT  

KABUPATEN ACEH TAMIANG 

Ketua DPRK 

 

dto 

 

SUPRIANTO,ST 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



RAPAT PARIPURNA  

PEMBACAAN KEPUTUSAN DPRK ACEH TAMIANG NOMOR 1 TAHUN 2022 

TENTANG PERUBAHAN KEEMPAT ATAS KEPUTUSAN DEWAN 

PERWAKILAN RAKYAT KABUPATEN ACEH TAMIANG NOMOR 17 TAHUN 

2019 TENTANG PEMBENTUKAN SUSUNAN ALAT KELENGKAPAN DEWAN 

PERWAKILAN RAKYAT KABUPATEN ACEH TAMIANG  

SENIN, 24 JANUARI 2022 

PUKUL, 11.00 WIB 

 

 BISMILLAHIRRAHMANNIRRAHIM 

 ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB. 

 

- YANG TERHORMAT SAUDARA BUPATI ACEH TAMIANG; 

- YANG TERHORMAT PIMPINAN KOLEKTIF DEWAN, KETUA FRAKSI, 

KETUA KOMISI, KETUA BADAN KEHORMATAN DEWAN, KETUA 

PANITIA LEGISLASI DAN SELURUH ANGGOTA DEWAN;  

- YANG KAMI HORMATI SEKRETARIS DAERAH, SEKRETARIS 

DEWAN, PARA ASISTEN, STAF AHLI, KEPALA DINAS, KEPALA 

BADAN, KEPALA KANTOR, KEPALA BAGIAN  DAN  PARA CAMAT  

DALAM  JAJARAN PEMERINTAH KABUPATEN  ACEH TAMIANG; 

- YANG KAMI HORMATI REKAN PERS, UNDANGAN DAN HADIRIN 

YANG BERBAHAGIA. 

 

PUJI SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA 

YANG TELAH MELIMPAHKAN RAHMAT DAN KARUNIANYA KEPADA 

KITA SEMUA, SEHINGGA PADA HARI INI KITA DAPAT MENGIKUTI 

ACARA RAPAT PARIPURNA DPRK ACEH TAMIANG DALAM KEADAAN 

SEHAT WAL AFIAT UNTUK MELAKSANAKAN TUGAS KONSTITUSIONAL 

KITA. 



SHALAWAT TERIRING SALAM SENANTIASA KITA HADIAHKAN  

KEPADA BAGINDA RASULULLAH SAW  BESERTA KELUARGA DAN 

SELURUH SAHABATNYA SEKALIAN. 

.................................................................................................. 

 

SIDANG DEWAN YANG TERHORMAT, HADIRIN YANG BERBAHAGIA 

 

BERDASARKAN LAPORAN SEKRETARIS DEWAN, BAHWA ANGGOTA 

DEWAN YANG HADIR DAN TELAH MENANDATANGANI DAFTAR HADIR 

SEJUMLAH ...... ORANG. DENGAN DEMIKIAN RAPAT PARIPURNA 

HARI INI SAH UNTUK DILAKSANAKAN. 

DENGAN MENGUCAPKAN BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM 

PERKENANKANLAH KAMI SELAKU PIMPINAN DEWAN, MEMBUKA 

RAPAT PARIPURNA DPRK ACEH TAMIANG MASA PERSIDANGAN 2 

TAHUN SIDANG 2021 – 2022, HARI SENIN TANGGAL 24 JANUARI 

2022. DAN KAMI NYATAKAN DIBUKA DAN TERBUKA UNTUK UMUM. 

(KETUK PALU 3X)    

SIDANG DEWAN YANG TERHORMAT, HADIRIN YANG BERBAHAGIA 

SESUAI DENGAN HASIL KEPUTUSAN RAPAT PANMUS TANGGAL 17 

JANUARI 2022, TELAH DIJADWALKAN RAPAT PARIPURNA 

DILAKSANAKAN PADA HARI SENIN TANGGAL 24 JANUARI 2022. 

DENGAN AGENDA PENETAPAN SUSUNAN KEANGGOTAAN PANITIA 

LEGISLASI DAN ANGGOTA BADAN KEHORMATAN. 

SESUAI DENGAN PASAL 53 AYAT (1) BERBUNYI “ANGGOTA PANITIA 

LEGISLASI DITETAPKAN DALAM RAPAT PARIPURNA MENURUT 

PERIMBANGAN DAN PEMERATAAN ANGGOTA KOMISI”. AYAT (2) 

BERBUNYI “JUMLAH ANGGOTA PANITIA LEGISLASI PALING BANYAK 



SEJUMLAH ANGGOTA KOMISI YANG TERBANYAK”. DAN AYAT (3) 

BERBUNYI “PIMPINAN PANITIA LEGISLASI TERDIRI ATAS 1 (SATU) 

ORANG KETUA DAN 1 (SATU) ORANG WAKIL KETUA YANG DIPILIH 

DARI DAN OLEH ANGGOTA PANITIA LEGISLASI”. 

KEMUDIAN BERDASARKAN PASAL 57 AYAT (1) BERBUNYI “ANGGOTA 

BADAN KEHORMATAN DIPILIH DARI DAN OLEH ANGGOTA DPRK”. 

AYAT (2) BERBUNYI “ANGGOTA BADAN KEHORMATAN BERJUMLAH 3 

(TIGA) ORANG TERDIRI ATAS 1 (SATU) ORANG KETUA DAN 1 (SATU) 

ORANG WAKIL KETUA SERTA 1 (SATU) ORANG ANGGOTA YANG 

DIPILIH DARI DAN OLEH ANGGOTA BADAN KEHORMATAN. DAN AYAT 

(3) BERBUNYI “ANGGOTA BADAN KEHORMATAN DIPILIH DAN 

DITETAPKAN DALAM RAPAT PARIPURNA BERDASARKAN USUL DARI 

MASING – MASING FRAKSI”.  

SIDANG DEWAN YANG TERHORMAT, HADIRIN YANG BERBAHAGIA 

SELANJUTNYA,  KEPADA SEKRETARIS DEWAN AGAR DAPAT 

MEMBACAKAN KEPUTUSAN DPRK ACEH TAMIANG NOMOR 1 TAHUN 

2022 TENTANG PERUBAHAN KEEMPAT ATAS KEPUTUSAN DPRK 

ACEH TAMIANG NOMOR 17 TAHUN 2019 TENTANG PEMBENTUKAN 

SUSUNAN ALAT KELENGKAPAN DEWAN PERWAKILAN RAKYAT 

KABUPATEN ACEH TAMIANG. 

DIPERSILAHKAN. 

…………………………………………………………………………………… 

TERIMAKASIH. 

 

SIDANG DEWAN YANG KAMI HORMATI DAN HADIRIN YANG 

BERBAHAGIA 

 

SESUAI DENGAN PASAL 53 AYAT 3 DAN PASAL 57 AYAT 2 

PERATURAN DEWAN PERWAKILAN RAKYAT KABUPATEN ACEH 



TAMIANG NOMOR 1 TAHUN 2020 TENTANG TATA TERTIB DEWAN 

PERWAKILAN RAKYAT KABUPATEN ACEH TAMIANG YANG 

BERKENAAN DENGAN PIMPINAN PANITIA LEGISLASI DAN KOMPOSISI 

ANGGOTA BADAN KEHORMATAN, MAKA KEPADA ANGGOTA PANITIA 

LEGISLASI DAN ANGGOTA BADAN KEHORMATAN DEWAN YANG 

TELAH DITETAPKAN DALAM KEPUTUSAN DPRK ACEH TAMIANG 

NOMOR 1 TAHUN 2022, UNTUK SEGERA MELAKSANAKAN RAPAT 

INTERNAL PADA MASING - MASING ALAT KELENGKAPAN DEWAN, 

SEHINGGA PIMPINAN PANITIA LEGISLASI DAN KOMPOSISI BADAN 

KEHORMATAN  DAPAT DITETAPKAN DALAM RAPAT PARIPURNA.  

SIDANG DEWAN YANG TERHORMAT, HADIRIN YANG BERBAHAGIA 

BERHUBUNG AGENDA RAPAT PARIPURNA TELAH SELESAI KITA 

LAKSANAKAN, DENGAN DEMIKIAN SELESAILAH ACARA RAPAT 

PARIPURNA PADA HARI INI.  

SELAKU PIMPINAN RAPAT, KAMI MENYAMPAIKAN UCAPAN TERIMA 

KASIH KEPADA YANG TERHORMAT PARA ANGGOTA DEWAN DAN 

HADIRIN SEKALIAN ATAS KETEKUNAN DAN KESABARANNYA 

MENGIKUTI RAPAT PARIPURNA HARI INI. SERTA PERMOHONAN 

MAAF ATAS KESALAHAN DAN KEKHILAFAN DALAM MEMIMPIN 

RAPAT. 

 

DENGAN SEIZIN SIDANG ANGGOTA DEWAN, PERKENANKAN KAMI 

MENUTUP RAPAT PARIPURNA. DENGAN UCAPAN 

ALHAMDULILLAHIRABBILALAMIN   

RAPAT PARIPURNA DPRK ACEH TAMIANG, DITUTUP 
 

 

 

 



WABILLAHI TAUFIQ WAL HIDAYAH. 

ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB. 

(KETUK PALU 3X). 

 

 

 

PIMPINAN RAPAT 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 



FHOTO  KEGIATAN  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 


